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Cneuugukauusg
Odo3Ha4eHue HauMeHoBaHue UEi Kon-Bo Mpumev.
TpomyapHas naumka m? | 1390,9000
TpomyapHas naumka , ubem KpacHsIU M2 116,46
Tpom_gupHuﬂ naumka(200x100x40mMM), uBem 2 1233.16
cepbil
TpomyapHas naumka, ubem xenmsid M2 41,28
a30HHLIU SopmoBol kaMeHb BP100.20.8 M 198,2
[lopoxHbit dopmoBou kameHs 5P100.30.15 M 148,81
OzpaxdeHue M 124,83
CBemunbHUK wm. 8
flononrumenbHbie cBemunbHUKU wm. 2 Bonzozpadckas odnacms,MannacoBekuu padoH,x.MipydeHmod
Wam. [Kon. yif Nucm |N° dok.] Modn. |Aama
Pa3pabd. CapceHoBa Cmadus | /lucm Nlucmo®
MpoBepun  [puxodbko bnazoycmpoucmbo meppumopuu 0 1 6
Odwul nnaH UHXKUHUPUHI
——

dopmam A3




